بسم الله الرحمن الرحيم

مراجعة عامة على منهج الصف الخامس الابتدائي ( الفصل الثاني )
س1: تمم عمليات الضرب التالية :

 EQ \F(5;6)  × 12 = ...........................
 EQ \F(4;7)  × 21 = ...........................
6 ×  EQ \F(5;7)  = .............................
20 ×  EQ \F(2;8)  = ...........................
 EQ \F(4;5)  ×  EQ \F(2;7)  = ............................
 EQ \F(6;5)  ×  EQ \F(4;3)  = ............................

 EQ \F(3;7)  ×  EQ \F(7;3)  = ............................

 EQ \F(1;8)  ×  EQ \F(2;3)  = ............................

 EQ \F(3;5) 3 ×  EQ \F(6;7) 4 = ........................

 EQ \F(1;4) 6 ×  EQ \F(2;3) 3 = ........................

 EQ \F(2;5) 3 ×  EQ \F(3;7)  = ..........................

 EQ \F(1;2) 8 × 9 = ...........................

 EQ \F(1;3)  × (  EQ \F(2;7)  +  EQ \F(4;7)  ) = .......................................

 EQ \F(2;5)  × (  EQ \F(7;10)  -  EQ \F(;) \F(3;10)  ) = ......................................

س2 : تمم عمليات القسمة التالية :

 EQ \F(4;5)  ÷ 2 = ....................................

 EQ \F(7;8)  ÷ 7 = .....................................

 EQ \F(3;4)  ÷ 8 = ......................................

7 ÷  EQ \F(1;5)  = ........................................

12 ÷  EQ \F(3;4)  = ....................................

 EQ \F(5;7)  ÷  EQ \F(10;14)  = ....................................

 EQ \F(2;3)  ÷  EQ \F(9;12)  = .....................................

 EQ \F(4;9)  ÷  EQ \F(2;9)  = .......................................

 EQ \F(2;3) 5 ÷  EQ \F(1;3) 2 = ...................................

 EQ \F(5;6) 4 ÷  EQ \F(2;3) 9 = ....................................
 EQ \F(2;4) 7 ÷  EQ \F(6;8) 3 = .....................................

 EQ  EQ \F(1;6)  3 ÷ 8 = .....................................

س3 : املأ الفراغ بالعدد المناسب :

 EQ \F(5;6)  × ........ =  EQ \F(5;9)                                            EQ \F(5;7)  ÷ ........ =  EQ \F(7;10)                                EQ \F(2;7)  ÷ ........ = 3
 EQ \F(4;7)  × ........ =  EQ \F(3;8)                                           EQ \F(2;9)  ÷ ........ =  EQ \F(4;5) 
 EQ \F(2;5)  × ........ = 1                                           8 ÷ ........ =  EQ 

 EQ \F(1;2) 
6 × ........ = 1                                            9 ÷ ........ = 1
س4 : أوجد ما يأتي :

عدد الأيام في   EQ \F(1;2)    الشهر .......................................................

عدد الساعات في   EQ \F(2;3)   اليوم .......................................................

عدد القروش في   EQ \F(1;4)    الريال .......................................................

عدد القروش في   EQ \F(3;4)    الريال .......................................................

عدد الهللات في   EQ \F(3;5)    الريال .......................................................

عدد الكيلوغرامات في   EQ \F(3;100)  طن .......................................................

ثلاثة أرباع العدد 800 .......................................................

عدد السنتيمترات في   EQ \F(3;10)   الشهر .......................................................

س5 : أكمل الفراغات التالية بوضع أحد الرموز التالية > ، < :

         الزاوية الحادة ........ الزاوية القائمة                                               الزاوية القائمة ........ الزاوية الحادة

         الزاوية الحادة ........ الزاوية المنفرجة                                              الزاوية القائمة ........ الزاوية المنفرجة

         الزاوية الحادة ........ الزاوية المستقيمة                                             الزاوية القائمة ........ الزاوية المستقيمة

         الزاوية المنفرجة ........ الزاوية الحادة                                               الزاوية المستقيمة ........ الزاوية الحادة

         الزاوية المنفرجة ........ الزاوية القائمة                                              الزاوية المستقيمة ........ الزاوية القائمة

         الزاوية المنفرجة ........ الزاوية المستقيمة                                            الزاوية المستقيمة ........ الزاوية المنفرجة

س6 : أكمل الجدول التالي بتحديد نوع كل زاوية :

	الزاوية
	535
	5100
	53
	5180
	590
	5113
	5145
	5179
	589

	نوعها
	
	
	
	
	
	
	
	
	


س7 : اكتب قياس كل زاوية تحتها فيما يلي :




...............                          ..............                       ..............                           .............



..............             .............                   .............                      ............                       ...........
س8 : ارسم الزوايا التالية حسب قياساتها ثم حدد نوع كل زاوية :

	زاوية قياسها 530
	زاوية قياسها 565
	زاوية قياسها 590

	زاوية قياسها 5140
	زاوية قياسها 5143
	زاوية قياسها 5180


س9 : على الشكل المقابل :
1- ارسم الزاوية ب التي قياسها 540 0

2- ارسم الزاوية جـ التي قياسها 560 0

س10 : على الشكل المقابل  :

1- ارسم الزاوية أ ب س التي قياسها 580 0

2- أكمل الفراغ : قياس الزاوية س ب جـ = ......... ونوعها ...........
س11 : ارسم المثلث أ ب جـ الذي فيه طول [ب جـ] = 4 سم ،

         وطول [ أ ب ] = 2 سم ، وطول [ أ جـ] = 3 سم 0
س12 : ارسم المثلث س ص ع الذي فيه طول [ص ع] = 46 ملم ،

         وطول [ س ص ] = 32 ملم ، وطول [ س ع] = 27 ملم 0

س13 :ارسم المثلث أ ب جـ الذي فيه طول [ب جـ] = 4 سم ،

         وطول [ أ ب ] = 4 سم ، وطول [ أ جـ] = 4 سم 0

أكمل الفراغ فيما يلي :
1- نوع المثلث أ ب جـ بالنسبة لأضلاعه .........................

2- قياس أ = ......... 0
3- قياس ب = ......... 0
4- قياس جـ = ......... 0
5- المثلث أ ب جـ .............. متطابقة وقياس كل زاوية ............ 0
س14 : ارسم المثلث أ ب جـ الذي فيه طول [ب جـ] = 6 سم ،

         ب = 570 ، وطول [ أ ب] = 4 سم 0

س15 : ارسم المثلث ع ط ل الذي فيه طول [ط ل] = 5 سم ،

         ل = 590 ، وطول [ ع ل] = 3 سم 0

س16 : ارسم المثلث أ ب جـ الذي فيه طول [ب جـ] = 8 سم ،

         ب = 530 ، جـ = 560 0

س17 : ارسم المثلث م ن و  الذي فيه طول [م ن] = 4 سم ،

         م = 550 ، ن = 550 0

أكمل الفراغ فيما يلي :

1- طول [ و م ] = ........ سم 0

2- طول [ و ن ] = ........ سم 0

3- نوع المثلث   م ن و   بالنسبة لأضلاعه ......................... 0
س18 : اكتب كل كسر مما يلي على الصورة العشرية : 
 EQ \F(6;10) = .......... 0                 EQ \F(45;100) = .......... 0             EQ \F(7;10) = .......... 0           EQ \F(8;10) = .......... 0

 EQ \F(74;100) = .......... 0             EQ \F(425;1000) = .......... 0             EQ \F(48;100) = .......... 0         EQ \F(613;1000) = .......... 0

 EQ \F(9;10) = .......... 0              EQ \F(9;100) = .......... 0               EQ \F(9;1000) = .......... 0        EQ \F(5;10) = .......... 0

 EQ \F(5;100) = .......... 0           EQ \F(5;1000) = .......... 0              EQ \F(32;100) = .......... 0          EQ \F(32;1000) = .......... 0
 EQ \F(75;100) = .......... 0           EQ \F(75;1000) = .......... 0             EQ \F(24;1000) = .......... 0         EQ \F(92;1000) = .......... 0

س19 : أكمل الجدول التالي بكتابة الكسر العشري : 

	باستعمال الفاصلة
	
	0٫15
	0٫003
	
	
	0٫9
	0٫07
	

	باستعمال المقام
	 EQ \F(1;10) 
	
	
	 EQ \F(694;1000) 
	 EQ \F(35;1000) 
	
	
	 EQ \F(2;1000) 


س20 : أكمل الجدول التالي :
	الكـــســـر كــتـابــة
	الكسر رقما

	أربعة وخمسون من مئة 
	

	ثلاثة من عشرة
	

	
	0٫7

	
	0٫38

	اثنان و ثمانون من ألف
	

	خمسمائة و اثنان و أربعون من ألف 
	

	تسعة من ألف 
	

	
	0٫008

	
	0٫42

	
	0٫346

	أربعة صحيح و ثلاثة و أربعون من مئة
	

	ثلاثة و عشرون صحيح و ستة من ألف
	

	سبعون صحيح و سبعمائة و خمسة و عشرون من ألف
	

	
	2٫324

	
	47٫005

	
	16٫01



س21 : أكمل الفراغ بالكسر العشري المناسب : 
53 سم = .......... م                                                   357 غم = .......... كغم
8 ملم = .......... سم                                                   17 ملم = .......... م

22 م = .......... كلم                                                   4 كغم = .......... طن
63 هلله = .......... ريال                                               9 ملم = .......... سم
س22 : أكمل الجدول التالي : 
	الكمية
	5٫32 م
	13٫75 ريال
	                   طن
	7٫2 سم
	7٫003 كلم

	معناها
	5 م و 32 سم
	
	4 طن و 212 كغم
	
	


س23 : أكمل الجدول التالي : 

	جزء من ألف
	جزء من مئة
	عشر
	وحدة
	العدد العشري

	
	
	
	
	3٫653

	4
	3
	0
	5
	

	
	
	
	
	4٫302

	7
	0
	0
	9
	

	
	
	
	
	0٫374

	
	
	
	
	0٫001


س24 : اكتب القيمة المنزلية للرقم 5 في كل مما يلي :

	العدد
	6٫235
	3٫517
	5٫302
	54٫111
	6٫852
	512٫12

	القيمة المنزلية
	
	
	
	
	
	


س25 : أكمل الجدول التالي :

	جزء من ألف
	جزء من مئة
	عشر
	آحاد
	عشرات
	مئات
	العدد العشري

	
	
	
	
	
	
	714٫532

	
	
	
	
	
	
	13٫416

	
	
	
	
	
	
	4٫542

	
	
	
	
	
	
	0٫672

	
	
	
	
	
	
	41٫12

	
	
	
	
	
	
	5٫003

	
	
	
	
	
	
	6٫8

	3
	4
	5
	7
	1
	2
	

	2
	0
	8
	3
	0
	5
	

	0
	0
	6
	2
	0
	0
	


س26 : اكتب كلا من الأعداد و الكسور العشرية بطريقة أخرى :

5٫42 = .................... 0                                                 EQ \F(7;10) 6 = .................... 0

0٫38= .................... 0                                                  EQ \F(32;100)  = .................... 0

0٫315 = .................... 0                                                EQ \F(452;1000)  = .................... 0

0٫008 = .................... 0                                                 EQ \F(9;1000)  = .................... 0
13٫002 = .................... 0                                              EQ \F(5;1000) 22 = .................... 0

15 م و 22 سم = .................... 0                                    15 ريال و 33 هلله = .................... 0

22٫425 كغم = .................... 0                                       6٫7 سم = .................... 0

س27 : اختصر كتابة الكسور العشرية إلى أقل عدد ممكن من المنازل :

	الكسر العشري
	الكسر العشري بعد الاختصار

	0٫6000
	

	0٫2400
	

	0٫30
	

	0٫030
	

	0٫0140
	

	0٫00200
	

	0٫015
	


س28 :       0٫4    ،    0٫06    ،   0٫40    ،    0٫04    ،    0٫060    ،    0٫0400    ،   0٫4000    ،  0٫60       0٫04000    ،     0٫06000    ،    0٫6    ،    0٫6000    :

ضع الأعداد المتساوية في مجموعة مستقلة من المجموعات التالية :


س29: ضع الإشارة  > ، < ، =  في الفراغات فيما يلي :

0٫6 ……… 0٫7                                                                  36٫462 ……… 36٫461

0٫75 ……… 0٫73                                                              215٫645 ……… 217٫879
0٫342 ……… 0٫346                                                          3٫002 ……… 3٫006
0٫070 ……… 0٫700                                                          14٫580 ……… 14٫58
0٫038 ……… 0٫034                                                          59٫8 ……… 9٫8
0٫460 ……… 0٫46                                                            341٫16 ……… 431٫16
س30: رتب مبتدءا بالأصغر :

7٫904        ،       9٫704       ،       9٫407       ،        7٫409       ،      4٫409       ،       0٫904
........         ،     ..........       ،     ...........      ،        ...........     ،      ..........     ،       ..........         

5٫312        ،       5٫213       ،       5٫132       ،        5٫321       ،      5٫231      ،       5٫123
........         ،     ..........       ،     ...........      ،        ...........     ،      ..........     ،       ..........    

س31: أكمل باتجاه السهم :


س32: أكمل الجدول التالي :

	العدد العشري
	التقريب إلى أقرب عدد صحيح

	3٫735
	

	15٫461
	

	12٫081
	

	7٫64
	

	7٫5
	

	7٫26
	


س33: أكمل الجدول التالي :

	العدد العشري
	أقرب جزء من عشرة
	أقرب جزء من مئة
	أقرب جزء من ألف

	17٫6478
	
	
	

	9٫4326
	
	
	

	7٫3517
	
	
	

	1٫8421
	
	
	

	4٫0061
	
	
	


س34 : تمم عمليات الجمع و الطرح التالية :
5٫13 + 2٫54 = .................... 0                                      13٫26 + 76٫51 = .................... 0

8٫46 - 4٫32 = .................... 0                                      58٫67 - 31٫54 = .................... 0

3٫57 + 8٫64 = .................... 0                                      32٫7 + 45٫6 = .................... 0

55٫6 - 23٫8 = .................... 0                                      12٫934 + 13٫625 = .................... 0

14٫3 + 6٫42 = .................... 0                                      23٫7 - 6٫542 = .................... 0

8٫32 - 5٫64 = .................... 0                                      34٫1 - 0٫15 = .................... 0

0٫673 + 12 = .................... 0                                       5 + 2٫41 = .................... 0

73٫411 + 2٫16 = .................... 0                                      24٫13 - 14 = .................... 0

35 - 32٫8 = .................... 0                                      77 - 4٫52 = .................... 0

29 - 3٫741 = .................... 0                                      1 + 0٫75 = .................... 0
س35: تمم العمليات التالية مقربا إلى أقرب عدد صحيح :


س36: أكتب تحت كل شكل مساحته بالسم2 :

س37: املأ الفراغ بالعدد المناسب :

7 م2 = …………………. سم2                                                15 م2 = …………………. كلم2 

8 كلم2 = …………………. م2                                                14 م2 = …………………. سم2

26 م2 = …………………. سم2                                               35 كلم2 = …………………. م2 

90000سم2 = …………………. م2                               12000000 م2 = …………………. كلم2

500000 سم2 = …………………. م2                                      400 م2 = …………………. سم2 

150000000 م2 = …………………. كلم2                           1300 كلم2 = …………………. م2 

158 م2 = …………………. سم2                                     345642 سم2 = …………………. سم2 

223344 م2 = …………………. كلم2                                      15 سم2 = …………………. م2 
س38 : ضع الإشارة المناسبة  > ، < ، = في الفراغ :

70000 سم2            60000 سم2                              75364 سم2            4 م2
80000 سم2            8 م2                                                9 كلم2            8547320  م2
       4 كلم2            6000000 م2                                 50 كلم2            50000000 م2
س39 : املأ الفراغ بالعدد المناسب : 
        4 م2 + 215 سم2                                                    6 م2 + 30000 سم2 

 = .....سم2 + .....سم2                                                 = .....م2 + .....م2  

 = ................. سم2                                                  = .................... كلم2

     8 كلم2 + 4000000 م2                                       30 كلم2 + 2000000 م2

 = ......م2 + .......م2                                            = ........م2 + .........م2
 = ...............م2                                                 = .................كلم2

	س40: احسب مساحة مستطيل طوله 5 سم وعرضه 4 سم 0
	س41: احسب مساحة مربع طول ضلعه 7 سم  0

	س42: احسب مساحة مستطيل طوله 80 سم وعرضه 2 م 0
	س43: احسب مساحة مربع طول ضلعه 6 م  0

	س44: احسب بالمتر المربع مساحة مربع طول ضلعه 400 سم0
	س45: احسب مساحة مستطيل طوله 80 سم وعرضه 60 سم0


س46: أكمل الجدول التالي :

	المستطيل
	الطول
	العرض
	المساحة

	( 1 )
	12 م
	11 م
	.......... م2

	( 2 )
	60 سم
	.......... سم
	2400 سم2

	( 3 )
	.......... م
	10 م
	150 م2

	(4 )
	600 سم
	5 م
	.......... م2


س47 : أكمل الجدول التالي :

	المربع
	طول الضلع
	المساحة

	( 1 )
	6 م
	.......... م2

	( 2 )
	10 سم
	.......... سم2

	( 3 )
	.......... م
	36 م2

	( 4 )
	.......... م
	25 سم2


س48 : أكمل الجدول التالي :

	ل
	5
	
	17
	
	28
	

	ملل
	
	6000
	
	20000
	
	150000


س49 : ضع الإشارة المناسبة > ، < ، = في الفراغ :

    4 ل         4000 ملل                                             50 ل           500 ملل
  70 ل         8000 ملل                                               9 ل           90000 ملل

300 ل         300000 ملل                                          11 ل          1100 ملل


س50: التمثيل البياني التالي يبين درجات الحرارة في بعض مدن المملكة 0

اجب عن الأسئلة التالية :

1- ما هي المدن التي بلغت فيها درجة الحرارة 535 0
2- ما هي المدن التي بلغت فيها درجة الحرارة 525 0
3- ما هي المدن التي بلغت فيها درجة الحرارة أكثر من 530 0
 -4      ما هي المدن التي بلغت فيها درجة الحرارة أقل من 540 0
5- أكمل الجدول التالي :

	المدينة
	مكة
	الرياض
	جدة
	أبها
	الدمام
	الطائف

	درجة الحرارة
	
	
	
	
	
	



س51: التمثيل البياني التالي يبين عدد الناجحين في كل صف من المرحلة الابتدائية في إحدى المدارس 0

اجب عن الأسئلة التالية :

1- رتب الصفوف تصاعديا حسب عدد الناجحين 0
2- كم عدد الناجحين في الصف الخامس ؟ 0
3- ما هي الصفوف التي يبلغ عدد الناجحين فيها أكثر من 70 طالبا 0
أكمل الجدول التالي :

	الصف
	الأول
	الثاني
	الثالث
	الرابع
	الخامس
	السادس

	عدد الناجحين
	
	
	
	
	
	


س52: الجدول التالي يوضح عدد الطلاب الغائبين خلال أسبوع 
في إحدى المدارس
	اليوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	عدد الغائبين
	3
	7
	10
	2
	1


ارسم بيانا بالأعمدة يمثل المعلومات الواردة في الجدول 0

س53: الجدول التالي يوضح جنسيات العاملين وعددهم

         في أحد المصانع 0

	الجنسية
	سعودي
	مصري
	سوري
	كوري
	سوداني
	لبناني

	العدد
	60
	30
	40
	10
	70
	100


ارسم بيانا بالأعمدة يمثل المعلومات الواردة في الجدول 0

س53: الجدول التالي يوضح رواتب العمال الشهرية

         في إحدى الشركات 0

	العامل
	النجار
	المبلط
	السباك
	الدهان
	الكهربائي
	البناء

	الراتب
	4000
	3000
	3500
	5000
	4500
	2500


ارسم بيانا بالأعمدة يمثل المعلومات الواردة في الجدول 0

س53: الجدول التالي يوضح عدد الحيوانات 

         في إحدى المزارع 0

	الحيوانات
	جمال
	أبقار
	أغنام
	خيول
	غزلان
	أرانب

	العدد
	100
	250
	400
	50
	300
	500


ارسم بيانا بالأعمدة يمثل المعلومات الواردة في الجدول 0
الشهر = 30 يوما


اليوم = 24 ساعة


الريال = 20 قرشا


الريال = 100 هللة


الطن = 1000 كيلوغرام


المتر = 100 سنتيمتر
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 مقربا لأقرب عدد صحيح
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مساحة المستطيل = الطول × العرض





مساحة المربع = الضلع × الضلع
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